

下周一 专家给小航会诊

最近,快报“钟晓敏爱心工作室”与“江苏都市网”联手,呼吁读者网友,向惨遭不幸的小航伸出援手后,引起各界的广泛关注。短短两三天内,广大读者、网友及亲友们就为小航筹集到了20万元救命款。

现在,这份爱心还在不断延续:昨天,又有热心读者送来了3030元现金,还有热心读者以邮寄、转账形式,一共汇来了14073元。有读者建议:“多的钱就建立一个救助基金吧!”

为了达到一个最佳的治疗效果,军区总院最快将于下周一抽调多位专家,对小航进行会诊,制定一套最佳治疗方案。

通讯员 龚怡 高铭华 见习记者 童婷婷

快报记者 常毅 马晶晶 刘晓满 钟晓敏

有事,您就找“江苏都市网”

20万救命款筹齐 广大网友留言说感慨

网友小叮当昨天在江苏都市网上留言道:媒体的力量真大!希望快报“钟晓敏爱心工作室”与“江苏都市网”多多联手,加强对贫困群体的关心,多帮助老弱病残。

除了对快报“钟晓敏爱心工作室”和“江苏都市网”寄予了很大希望之外,还有不少网友毫不吝惜地赞扬了军区总院的院长及张杏泉等医护人员。

当然,大家最感慨的还是:“这个世界好人真多!”网友感叹,大家的爱心托起的不仅是一个孩子、一个家庭的希望,还唤醒了整个社会的“爱心”。

下周一组织专家给小航会诊

小航爸爸说,14日进行的手术非常成功。小航术后饭量增加了不少,前一天喝了鱼汤,吃了油条,还要吃黄瓜。前阵子小航小便经常漏在床上,有时连身下的毛巾都被浸透了。现在在电动吸引器的帮助下,小便已经通畅,并且不再渗漏。目前他们正按照张医生的叮嘱,24小时轮流看护,及时帮助小

有新闻线索 去“江苏都市网”发帖

在小航的报道中,我们一直想感谢一个人——他叫周桂华,是他第一个发现了张杏泉医生的博客,并将这个博客转发到“江苏都市网”上,引起了快报记者的注意。

在此,我们向这位信赖我们的热心读者说声“谢谢”。同时,我们也希望更多的热心读者、网友,当您发现新闻线索时,或者身边有困难群众需要帮助时,除了拨打“钟晓敏爱心工作室”热线13770596060之外,还可以直接到“江苏都市网”讨论版留言,网址http://www.js.cn。

航排便,以防感染伤口。

记者从军区总院了解到,初步定于下周一,将抽调骨科、泌尿科、普外科、麻醉科等相关科室最好的专家,对小航进行一次会诊,制定一套最佳治疗方案。张杏泉副主任医师说,如果顺利的话,小航将于2个月后出院。

■记者镜头

看到妹妹相片 小航说很想她

妹妹小远最近一次看见哥哥小航,还是在安徽蚌埠的医院里。重症监护室中的小航并不知道,在门外,妹妹小远一边挣扎一边大哭,两个大人都拉不住她。昨天上午,记者将冲洗好的小航的相片带给了小航。40多天来第一次看见妹妹的面孔,小航说:“我想妹妹。”

小航妈妈一看到相片中的女儿,眼泪就下来了——她也40多天没看见女儿了。妈妈俯身在小航床头,一张一张拿给儿子看,“你看看妹妹,看看奶奶,还有小狗,都长大了。”小航的眼睛盯了相片很久,很久……

看着相片中的女儿和家里的一草一木,小航妈妈哭一阵,停一阵,一直舍不得将相片放下,反复地看。直到半个多小时后,她才将相片小心地装到纸袋中。

南京春运公路票价有望不涨

日前,国家发改委价格司在国家发改委官方网站发布了名为《各地积极应对成品油价格上涨及时疏导交通运输价格》的报告。报告称,成品油价格上涨后,给交通运输行业带来较大影响。各地积极研究采取措施,及时疏导成品油价格调整影响。2008年春运票价因油价上涨已经很难维持在2007年的水平上。

昨天,记者就此采访了南京相关公路部门。南京市运管处相关负责人表示,江苏公路票价目前已经与油价联动,如果铁路春运票价不涨的话,公路春运票价上涨的可能性几乎为零。

铁路: 暂未接到调价通知

昨天,记者从上海铁路局了解到,目前尚未接到相关调价或召开听证会的通知,具体的价格调整方案更无从谈起,一切都要等明年春运前才能有定论。

“其实铁路对油价上涨更为敏感,”上海铁路局的有关负责人告诉记者,由于燃油消耗在铁路总运营成本中的比例较大,因此油价上涨给铁路运营成本带来影响更大,但这并不意味着票价一定因此上涨,“各地的铁路局无权擅自调整票价,一切都必须等铁道部的指令。”这位负责人透露,一般春运的票价细则和运输方案都要等春运开始前的半个月才最后确定。

公路: 上涨可能性不大

据介绍,省物价局、交通厅、财政厅、国税局、地税局等

7部门日前联合发文,决定在基本运价不调整的情况下,对江苏公路长途客运按“百公里涨一元”标准开征燃油附加费。具体操作方法是,以2006年5月24日成品油价格为基数,此后成品油平均零售价格每吨上调100元,加收燃油附加费每人每公里1分钱,反之同幅下降。最近因油价飙升,明天起,江苏公路客运票价每人百公里又增加5毛。

至于春运公路票价是否会继续上调,昨天,南京市运管处相关负责人透露,因为江苏实行了票价与油价联动的政策,所以春运票价上调的可能性很小。假如铁路不涨的话,公路基本不会涨。

航空: 外航上调燃油附加费

激烈的市场竞争是限制航空票价上浮的重要原因。东航的相关负责人告诉记者,燃油成本一般占航空总成本的30%,而此次油价上调幅度为8%,因而体现在总成本上的上涨就只有不到一成,这样的幅度调整依然在可控范围之内。

但是记者从国内领先的在线旅行服务公司携程旅行网了解到,在国际航线上,德国汉莎航空公司、大韩航空公司、埃塞俄比亚航空公司已上调燃油附加费,形成国际、国内航空公司相互交替上涨燃油附加费的局面。

携程旅行网机票业务总监张伟介绍,截至目前,已经有约20多家外航先后上调了燃油附加费。

快报记者 毛丽萍

【北京奥运收藏聚焦】北京奥运进入倒计时一周,奥运特许商品越来越火爆,奥运第一宝印以其不同于普通金银材质的“玉”和北京奥运龙头藏品受到各地奥运投资者、收藏爱好者的热烈追捧,在全国各大城市的发行处排队订购,而且出现60%以上的回头订购和转介绍。有不少家庭订购四方以上,19800的首发价丝毫没有影响人们投资奥运的欲望,将北京奥运收藏热度推到新高点……

奥运第一宝印 传家玉玺

北京奥组委特许授权 再现“奥运徽宝”文物国宝 纯手工奥运藏品 北京奥运文物藏品

四年前,一枚玉制印玺印出北京奥运会徽,今天,你有机会私家绝世珍藏这枚“玉制印玺”

四年前,北京奥运会徽“中国印·舞动的北京”向全球揭晓,看过电视直播的人亲眼目睹了一枚玉制印玺印出会徽的全过程。此枚印玺就是“奥运徽宝”,北京奥运珍贵的文物,真正的“国宝”。有国外收藏投资者开出亿元天价想收购“奥运徽宝”原印,“国宝”文物出再多的钱都不可能撼动!可喜的是为满足国人珍藏“奥运会徽之母”的心愿,后人留下一件能让人想起北京奥运的珍品,北京奥组委以极高审核标准,经三年深入商讨、反复审议后,“再现奥运徽宝,打造奥运第一宝印”的议案终于获得批准。今天,你有机会珍藏这枚玉制印玺。

奥运第一宝印取油润亮泽的天然新疆白玉为材,以故宫二十五宝之首的御玺“皇帝之宝”上的盘龙为印纽,漳现玉龙威武霸气,尽显王者之尊。印面采用凸雕篆刻,和“奥运徽宝”一样,奥运第一宝印盖出的印记就是北京奥运会徽,堪称是“奥运徽宝典藏版”。

宝印通高9.6厘米,宝印

绶带红玛瑙圆心13毫米,代表了中国960万平方公里土地上13亿人民心向奥运,表达了全国13亿人民共同的愿望和梦想。印面边长8.8×8.8厘米,象征2008年8月8日北京奥运会开幕。“宝印以中国独有的传统文化传达奥运精神,成为众人争相收藏的高端奥运藏品!”

以北京奥运独特载体“玉”为材质,是区

别于诸多普通金银奥运藏品的一大亮点,20公斤白玉只能雕琢一方近3斤的宝印,绝对物超所值

从北京奥运徽宝“玉质印玺”到奥运金牌“金镶玉”,玉成为北京奥运的“首席载体”。自从和奥运结缘以来,玉的价格飙涨了近两倍。为打造值得世代珍藏的高端奥运藏



品,北京奥组委要求不惜重本,取新疆天然名贵白玉为材。黄金有价玉无价,收藏泰斗钱先生说:“收藏一定要眼光独到,现在市面上奥运藏品很多。我选奥运第一宝印,因为它是北京奥组委特许授权的奥运玉器藏品,这是区别于普通金银藏品的一大亮点,必将在收藏市场独领未来!”

奥运第一宝印采用顶尖的玉雕工艺,以留底镂雕、浮雕微雕,八层透雕和金钢珠打磨的独特技法。每20公斤白玉经顶尖玉雕大师耗时数周才能打造出一方近3斤的宝印,损耗惊人。每方宝印的纹理和重量都是独一无二的,堪称奥运史上绝对的“玉器王者”。19800元/方的首发价远低于成本,绝对物超所值!发行方透露:短期发行价可能被刷新。

北京奥运进入倒计时一周,投资奥运,收藏奥运成热门话题。经过108道手工精雕细

琢的奥运第一宝印热捧为世代珍藏的传家玉玺

“传家玉玺”是以和氏璧为材精雕而成,历代皇帝得之视为天命所归,可代代相传。时光流逝生命轮回,人终将老去。如今国强民富,传世传家成为百姓家常事。

北京奥运进入倒计时一周年的来临,参与奥运,投资奥运,收藏奥运成热门话题。有幸经历这盛大国事的,谁都想留点什么,传世传家。从历届奥运举办国经验得出:越是具有本国文化特色的奥运藏品越有收藏传世价值,升值空间越大。60多岁的谷老说:“奥运第一宝印不仅蕴含了祖国第一奥运重大题材,再现了北京奥运徽宝,还将中国印,中国玉,皇帝御玺等我国独有的文化符号综合在一起。玉雕大师经过108道手工的倾力巨作,是值得我们世代珍藏的传家玉玺,10年涨10倍完全有可能!”

【特别链接】奥运第一宝印是北京奥组委特许发行的奥运特许藏品,每套产品配有象征奥运特许商品身份证的“北京2008年奥运会特许商品防伪标签”;并且还有奥组委配发的奥运特许商品编号(104383);宝玺玺体有激

光雕刻的唯一编号,并与其他相关证书编号一一对应;奥运第一宝印经国家公证处全程公证并配有相关证书;并附有白玉纯金卷轴收藏证书。

现在按照奥组委同一首发价(19800元/方)全球同步首发,短期内可能被刷新。

发行公告

至尊奥运宝玺,全球绝版限量发行8888方(含888方天然名贵青玉典藏版)。为杜绝垄断和投机者囤货炒作,奥运第一宝印与奥运门票一样采取“实名制”方式,凭身份证订购,一人最多珍藏两方。特此公告。

奥组委统一首发价:19800元/方
南京唯一授权发行处:南京市成贤街66号南京图书馆一楼大厅

南京	珍藏热线:025-52978009
常州	珍藏热线:0519-85992269
无锡	珍藏热线:0510-82561206
苏州	珍藏热线:0512-61973836
南通	珍藏热线:0513-85867277
连云港	珍藏热线:0518-82115751
徐州	珍藏热线:0516-87586690